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ASSEMBLÉE NATIONALE
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exploitants
Question écrite n° 22853

Texte de la question

M. Jean-Luc Warsmann attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'alimentation, de la pêche et des
affaires rurales sur les difficultés rencontrées par les professionnels de la sylviculture suite à l'application du
DEFI forêt. Ceux-ci regrettent les contraintes impliquées par celui-ci et son manque d'efficacité. Aussi il
souhaiterait connaître l'avenir que le Gouvernement entend donner à cette mesure.

Texte de la réponse

Le DEFI forêt est un dispositif d'encouragement fiscal à l'investissement en forêt, institué par la loi d'orientation
sur la forêt du 9 juillet 2001 ; il s'adresse, d'une part, aux propriétaires forestiers pour favoriser la restructuration
du foncier et constituer des unités de gestion d'au moins dix hectares et, d'autre part, aux épargnants et aux
entreprises pour les inciter à acquérir des parts de groupements forestiers et de sociétés d'épargne forestière.
L'avantage fiscal consiste en une déduction des frais d'acquisition (plafonnés) de forêt ou de parts de
groupements forestiers et de sociétés d'épargne forestière, soit de l'impôt sur le revenu, soit de l'impôt sur le
bénéfice. Afin d'amplifier l'efficacité du DEFI, le projet de loi pour le développement des territoires ruraux
propose plusieurs mesures nouvelles. L'une étend le bénéfice du DEFI aux cas de résorption d'enclaves. Une
autre favorise la pérennisation de la gestion des terrains restructurés par le maintien des avantages fiscaux
accordés en cas d'apport de ces terrains à un groupement forestier ou une société d'épargne forestière, et en
cas de donation. Enfin, pour tenir compte des contraintes liées au morcellement parcellaire, des dispositions
spécifiques sont proposées pour faciliter la mise en oeuvre du DEFI en montagne. Toutes ces mesures seront
soumises au vote des assemblées en début d'année 2004.
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